

# 非洲国家杯最有价值球员仍愿征战中超 河南建业：卡通戈归队



2月27日，河南建业俱乐部的赞比亚外援卡通戈(右)从俱乐部总经理朱红亮手中接过11号球衣。当日，河南建业俱乐部为卡通戈的归队举行了新闻发布会。据悉，卡通戈将同队友一起，于28日抵达上海，参加本年度中超联赛开赛前的热身赛。在第28届非洲国家杯决赛中，身为队长的卡通戈，带领赞比亚国家队过关斩将，首夺冠军，他本人也荣膺“最有价值球员”称号。不久前网上传闻，俄超一支球队将引进卡通戈。卡通戈的归队使传闻不攻自破。 新华社记者 王頌 摄

# 乔丹体育发表声明回应“起诉门”： 中文“乔丹”并非指“飞人”乔丹

□据 新华社

乔丹体育股份有限公司26日发表声明，对“飞人”乔丹起诉该公司一事作出回应。内容如下：

近期，美国前篮球运动员 Michael Jordan 先生拟起诉乔丹体育股份有限公司(以下简称“乔丹体育”)涉嫌侵犯其姓名权，针对媒体的关注，我们作出以下回应：

一、乔丹体育自2000年6月起即开始使用中文“乔丹”作为公司商号，使用中文“乔丹”及图形等作为注册商标，在过去12年中，出于维护知识产权、品牌拓展等原因，乔

丹体育还先后注册了100余件并未使用的防御性商标。

二、乔丹体育依中国法律对企业名称享有专用权，对中文“乔丹”等注册商标亦享有商标专用权，这些权利均受中国法律保护。中文“乔丹”及图形商标分别于2005年及2009年被国家工商行政管理总局认定为“中国驰名商标”，已经被广大消费者所熟知。12年来，乔丹体育已在品牌建设方面直接和间接投入数十亿元。

三、自乔丹体育成立至2012年2月22日，Michael Jordan 先生从未就其姓名及中文“乔丹”注册商标事宜向本公司提出过异议或进行过接触，乔丹体育也始终注意在各

种场合表明与 Michael Jordan 先生无直接关系，并强调和 Michael Jordan 先生不存在任何商业合作活动。

四、乔丹体育作为本土民营企业，自成立以来一直诚信经营，仅近3年，乔丹体育纳税总额已超过10亿元，员工及关联从业人员超过8万人，向社会公益事业捐款超过5000万元，并成立“希望工程·乔丹快乐体育基金”支持贫困地区青少年投身体育运动，还对多项体育赛事进行了长期支持。乔丹体育尊重 Michael Jordan 先生在篮球领域所取得的运动成就及贡献。

五、截至2月26日晚，乔丹体育仍未收到国内外任何法院的应诉通知。

# 利物浦夺六年来首冠

□新华社伦敦2月26日电

利物浦队26日夺得了俱乐部6年来的首座冠军奖杯。在温布利球场进行的联赛杯决赛中，“红军”在120分钟内与英甲球队加的夫战成2:2平，最终在点球大战中以3:2获胜。

对于曾经5次夺得欧冠联赛(欧洲杯)冠军和18次问鼎英超联赛冠军的利物浦来说，联赛杯冠军似乎并不值得一提，然而考虑到球队长达6年的“冠军荒”，联赛杯冠军对他们来说还是一场“及时雨”，至少这个冠军可以保证目前排在英超第七名的他们晋级下赛季的欧罗巴联赛。

主帅达格利什在重回利物浦执教13个月，他终于给球队带来了冠军。



利物浦队球员庆祝胜利。(新浪体育)

# 乒乓球亚锦赛爆冷 马琳 / 张继科出局

□新华社澳门2月27日电(记者 黄杰 商娟)

第20届亚洲乒乓球锦标赛27日进入第五个比赛日。当天爆出了开赛以来的最大冷门，男双二号种子马琳 / 张继科在第二轮比赛中0:3不敌印度组合阿昌塔 / 萨哈。

中国队共有两对选手参加男双比赛，头号种子马龙 / 王皓镇守上半区，马琳 / 张继科则占据下半区。马琳 / 张继科早早出局之后，马龙 / 王皓将扛起为中国队拿下男双金牌的重任。

马琳 / 张继科组合是中国队为世乒赛和奥运会准备的重要组合，两人搭档一年多以来战绩不错，曾拿下作为伦敦奥运测试赛的国际乒联职业巡回赛总决赛冠军。

# WTA 公布最新世界排名 李娜回升至第八

□据 新华社

在WTA(国际女子职业网球协会)27日公布的最新一期世界排名中，中国“金花”李娜的世界排名从第九升至第八，跌出世界前十的风险得到了控制。

在上月的澳大利亚网球公开赛结束后，李娜的世界排名连续出现下滑，到1月底下滑到第九，险些跌出前十。不过，在最新一期世界排名中，李娜以50分的微弱优势替代了原排在第八的俄罗斯选手兹沃纳列娃的位置。

李娜去年的总体表现令人惊喜，先后夺得了澳网亚军和法网冠军。尽管在下半年的某些赛事中表现欠佳，但其世界排名基本稳定在第四至第七位，并在最终的年度世界排名中列第五。

排在前十的选手分别是白俄罗斯的阿扎伦卡、俄罗斯的莎拉波娃、捷克的科维托娃、丹麦名将沃兹尼亚奇、波兰的拉德万斯卡、澳大利亚的斯托瑟、法国选手巴托利、中国的李娜、俄罗斯的兹沃纳列娃、德国选手佩特科维奇。

# 郑开国际马拉松赛报名火爆 境外专业选手超80人

□新华社郑州2月27日电(记者 刘金辉)

记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉，目前报名参加该项赛事的人数已突破26000人，其中全程和半程马拉松赛名额已报满，报名参赛的境外专业运动员已超80人。

据悉，本届赛事邀请了一批高水平的外籍选手参加，其中包括2011年郑开马拉松赛男子冠军、肯尼亚选手彻普泰，2011年西班牙毕尔巴鄂马拉松赛冠军塔拉菲特，2011年厦门马拉松赛第二名莱玛，2011年德国汉堡马拉松赛冠军古迪萨等。

此外，台北马拉松协会将派出15至20个城市代表队参加本届赛事的两岸城市邀请赛。

2012年郑开国际马拉松赛设男女全程(42.195公里)、男女半程(21.0975公里)和小马拉松赛(5公里)。

该项赛事将于4月8日在郑开大道和郑东新区举行，规模将限制在32000人。目前，全程和半程马拉松赛已报满，小马拉松赛还有部分名额。

中国郑开国际马拉松赛已举办5届，参赛人数由首届的5600人发展到上届的来自28个国家和地区的近30000人。